
PROCEDURA PËR PAJISJEN ME CERTIFIKATË ELEKTRONIKE DHE PËRDORIMI I SAJ 

 

Të gjithë tatimpaguesit duhet të marrin masat e duhura me qëllim që të përmbushin 
detyrimet Ligjore, referuar Ligjit Nr. 87/2019 “Për Faturën dhe Sistemin e Monitorimit të 
Qarkullimit”.  

Që nga data 1 Janar 2021, faturat që do të lëshohen për Organet Publike Shtetërore duhet të 
jenë Fatura Elektronike dhe shkëmbehen nëpërmjet Platformës Qendrore të Faturave.  

Ndërsa për faturat që do të lëshohen ndërmjet tatimpaguesve, këto fatura duhet që të jenë 
Fatura Elektronike dhe shkëmbehen nëpërmjet Platformës Qendrore të Faturave duke 
filluar nga data 1 Korrik 2021. 

 

Për të lëshuar Faturë Elektronike kërkohet që tatimpaguesit të përmbushin kërkesat si më 
poshtë: 

a. Akses në Internet në vendin e lëshimit të faturave elektronike 

b. Pajisja me Certifikatë Elektronike nga Agjensia Kombëtare të Shoqërisë së 
Informacionit (AKSHI) 

Shërbimi: https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=13691 

 

 

Klikoni në butonin “PËRDOR” 

 

https://e-albania.al/eAlbaniaServices/UseService.aspx?service_code=13691


 

Në këtë formë duhet të verifikoni të dhënat, të caktoni qytetin në të cilin operon subjekti, dhe 
përcaktoni mënyrën e pagesës. 

Nëse përcaktohet mënyra e pagesës “Mandatpagesë” atëherë do të shfaqet forma për të 
shkarkuar “FATURËN PËR ARKËTIM” si dhe të ngarkoni pagesën e kryer në bankë, si më 
poshtë: 

 

 



 

Me ngarkimin e dokumentit të pagesës, do të përfundoni aplikimin tuaj duke klikuar në 
butonin “Përfundo aplikimin” dhe më pas do të merrni certifikatën tuaj me email nga AKSHI. 

 

 

Nëpërmjet këtij email ju 
do të informoheni për 
fjalëkalimin e certifikatës 
elektronike si dhe do të 
mund të shkarkoni 
certifikatën elektronike e 
cila ndodhet 
bashkëlidhur këtij email. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



c. Aksesimi i Platformës Qëndrore të Faturave duke përdorur kredencialet tuaja të 
aksesit nëpërmjet E-Albania, në adresën: https://efiskalizimi-app.tatime.gov.al/self-
care 

 

 

Duke pranuar “Termat dhe Kushtet” e përdorimit të Platformës Qëndrore të Faturave ju 
mund të klikoni mbi linkun “Identifikim nëpërmjet E-Albania”, link i cili mundëson 
identifikimin tuaj nëpërmjet E-Albania: 

 

Pas identifikimit të saktë me kredencialet e E-Albania ju do të mund të përdorni Platformën 
Qëndrore të Faturave. 

 

 

 

 

 

 

https://efiskalizimi-app.tatime.gov.al/self-care
https://efiskalizimi-app.tatime.gov.al/self-care


d. Ngarkimi i Certifikatës Elektronike 

 

Për të përdorur Platformën Qëndrore të Faturave në lëshimin e Faturave Elektronike duhet 
të ngarkoni Certifikatën Elektronike në menunë “Fatura elektronike”“Informacioni i 
Certifikatës Elektronike” 

 

 

Më pas do të ngarkoni certifikatën elektronike të dërguar nga AKSHI: 

 

Më pas klikoni në butonin “Ruaj”/“Save” për të kaluar në hapin tjetër që lidhet me verifikimin 
e kësa Certifikate Elektronike dhe ndryshimit të fjalëkalimit që u ka ardhur nga AKSHI 
(shembull në email më lart është fjalëkalimi: 1234) 

 

* Kujdes: Lutem të ruani me kujdes fjalëkalimin e ri të certifikatës elektronike që do të vendosni  



 

Pas verifikimit të certifikatës elektronike do të merrni mesazhin që “Certifikata elektronike 
e validuar” 

 

 

e. Plotësimi i të dhënave për procesin e fiskalizimit sipas nënpikave: 

 Përcaktimin e ofruesit të internetit për vendet e ushtrimit të veprimtarisë së 
biznesit 

 Përcaktimin e pronësisë së ambjentit dhe sipërfaqes për vendet e ushtrimit të 
veprimtarisë së biznesit 

 Përcaktimin e rregullit të numrit rendor të faturave 

 Përcaktimin e aktiviteteve të biznesit referuar kodeve NACE Rev. 2  

 Përcaktimin e orëve të punës për çdo vend të ushtrimit të veprimtarisë së 
biznesit  

 Përcaktimin e koordinatave në hartë për çdo vend të ushtrimit të veprimtarisë 
së biznesit 

 Shtimin e kontakteve për çdo vend të ushtrimit të veprimtarisë së biznesit 



 Shtimin e operatorit/ëve që do të lëshojë faturë elektronike 

f. Ngarkimin e Certifikatës Elektronike me qëllim fillimin e procesit të lëshimit të 
faturave elektronike 

 

Me plotësimin e kërkesave të cituara më lart, ju tashmë mund të lëshoni fatura elektronike 
nëpërmjet Platformës Qendrore të Faturave për Organet Publike Shtetërore. 

Për më shumë ju mund të referoni edhe faqen zyrtare të Drejtorisë së Përgjithshme të 
Tatimeve në adresën: https://www.tatime.gov.al/c/424/fiskalizimi 

https://www.tatime.gov.al/c/424/fiskalizimi

